
０１　　　　

课时金练数学二年级上

参考答案

第一单元　１００以内的加法和减法(三)
第１课时　连加、连减

１．(１)○○　○○　○○　２＋２＋２＝６　３×

２＝６　２×３＝６　(２)○○○　○○○　３＋３

＝６　２×３＝６　３×２＝６　２．７×２　７乘２

７×７　７乘７　３×４　３乘４　４×４　４乘４　

５×５　５乘５　３．(１)３　３　３　３　３＋３＋３＝

９　３×３＝９　(２)３　３　３　３　３＋３＋３＝９　

３×３＝９　４．１２　２２　５．圈省略　６０－３２－

２６＝２(元)　６．３３　小红当选

第２课时　加减混合运算

１．７９　６３　３８　６０　２．６７　９３　８０　４０

３． 　４．４４　１９　２８　１７

５．(１)５５－３６＋２８＝４７(辆)　(２)２７人

(３)１０５下　６．４５

第３课时　加减混合运算练习课

１．＜　＞　＜　＞　＝　＜　２．８０　３４　５３　１３

３．(１)１７　１９　２１　(２)１８　１４　１０　(３)４７

６１　７７　４．９６　２７　２２　５．(１)①１８＋２５＝

４３(个)　②６０－４３＝１７(个)　(２)３２人

(３)２６名　６．(１)不够　(２)３８元

第４课时　简单的加减法实际问题(１)

１．画图略　(１)２　(２)２　(３)２　(４)１　２．８　４

３．(１)①３６－１８＝１８(枚)　②略　(２)①２８＋

３２＝６０(件)　②６０－４５＝１５(条)　③３２－２８

＝４(件)　(３)２人　４．１０只　４只

第５课时　简单的加减法实际问题(２)

１．(１)８　□□□□□□□□　５＋３＝８　(２)６

△△△　△△△　１０－４＝６　２．(１)３７＋８＝

４５(本)　(２)４５－８＝３７(条)　３．(１)✕　

(２)✕　(３)✕　４．(１)①３０＋１５＝４５(个)　

②４５－８＝３７(个)　(２)３３　３１　５．２３棵

１７棵

第６课时　１００以内的加法和减法练习课(１)

１．７５　３０　９０　５１　４０　４８　３２　１０　２．２４

３２　４０　４８　５６　５０　４５　４０　３５　３０

３．８１　１９　５５　６１　４．１８　２３　１６

５．(１)８６个　(２)４５个　(３)２６个　２０个　

(４)３４人　６．２７人

第７课时　１００以内的加法和减法练习课(２)

１．(１)１１　△△△△△△△△△△△　８＋３

＝１１　(２)９　○○○○○○○○○　１１－２＝

９　２．(１)２４＋８＝３２(人)　(２)①３５－２７＝

８(张)　②８－４＝４(张)　３．(１)６０　３０

(２)８　８　８　(３)４９　５１　４．(１)４９棵

(２)１２只　(３)９７人　５．５９米

第二单元　平行四边形的初步认识

第１课时　认识多边形

１．４　５　６　４　６　５　２．(１)

(２) 　(３) 　３．略
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０２　　　　

４．５　６　４　６　４　５　５　３　３　２　５．略　

６．１５　９　７．６　１１　１６　２１　２６

第２课时　平行四边形的初步认识

１．略　２．略　３．略　４．１　３　２　２　１

５．(１) 　(２)

(３) 　６．(１)正方　平行四边　(２)①

②　④⑥　(３)④⑤⑥　③④⑥　７．５　４

第３课时　平行四边形的初步认识练习课(１)

１．(１)四　５　(２)４　(３)四　五　六　八　

(４)２　２．略　３．(１)②　(２)③　(３)①

(４)③　４．图略　２　３　４　５　２　５．６　３　

２　１

６．

第４课时　平行四边形的初步认识练习课(２)

１．第２幅、第３幅画“􀳫”　２．４　２　５　６　

３．略　４．(１)􀳫　(２)✕　(３)􀳫　(４)✕

５．右上角那块涂红色　６．(１)２　(２)

７．４根　６根　８根　１０根

第三单元　表内乘法(一)
第１课时　乘法的初步认识

１．(１)４　２　２＋２＋２＋２＝８　４×２＝８　２×

４＝８　(２)３　４　４＋４＋４＝１２　３×４＝１２

４×３＝１２　　２．(１)３　２　６　(２)４×５

５×４　(３)３×２　２×３　３．(１)○○○○　

○○○○　４＋４＝８　４×２＝８　２×４＝８　

(２)△△△　△△△　△△△　３＋３＋３＝９　

３×３＝９　４．(１)✕　(２)􀳫　(３)✕　(４)✕

５． 　６．(答案不唯一)　２×３＝６

　３×５＝１５　４×３＝１２

第２课时　练习四(１)

１．(１)○○　○○　○○　２＋２＋２＝６　２×

３＝６　３×２＝６　(２)○○○　○○○　３＋３

＝６　３×２＝６　２×３＝６　２．读一读略　７×

２　７×７　４×３　４×４　５×５　３．(１)４　３　

３　４　４＋４＋４＝１２　３×４＝１２　４×３＝１２　

(２)３　４　４　３　３＋３＋３＋３＝１２　４×３＝１２

３×４＝１２　４．(１)２　３　２×３＝６　(２)４　２

４×２＝８　(３)２　５×２＝１０　５．８根

第３课时　练习四(２)

１． 　２．２×４＝８　４×２＝８　４×２＝８

２×４＝８　４　２　２　４　相同　３．(１)２　３　

５　２＋３＝５　(２)３　２　６　３×２＝６

４．(１)５×３＝１５　(２)３×２＝６　５．略　６．略

第４课时　１~４的乘法口诀

１．６　六　４　２　８　得八　３　３　９　三三

得九　　２．(１)４×３＝１２　３×４＝１２　三四

十二　(２)３×２＝６　２×３＝６　二三得六

３．

４．四　一　得四　二　三　四　５．４　８　６

９　１６　８　２　１　４　６　１２　１２　６．(１)９朵

(２)１２元
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０３　　　　

７．　　　　正方形的个数 １ ２ ３ ４

小捧的根数 ４ ７ １０ １３

第５课时　练习五

１．十二　３×４＝１２　４×３＝１２　三　２×３＝

６　３×２＝６　四　２×４＝８　４×２＝８　得九

３×３＝９　２．６　４　５　１６　６　８　１２　１２　

４　１　９　３　３．(竖看)５　３　４　６　９　０　

１　５　６　４．＞　＞　＜　＝　＝　＝　＜

＜　５．(１)３　４　１２　３×４＝１２　(２)５　２　

１０　５×２＝１０　６．(１)６个　(２)１２个

(３)９个　(４)略　７．４　３×３＝９　４×４＝１６

　

第６课时　５的乘法口诀

１．十五　３×５＝１５　５×３＝１５　五　２×５＝

１０　５×２＝１０　五　４×５＝２０　５×４＝２０　

五五　５×５＝２５　２．５　１５　２５　１０　２０

３．５×１＝５　一五得五　２×５＝１０　二五一

十　５×５＝２５　五五二十五　４．＝　＞　＞

＝　＞　＝　５．画图略　(１)５×３＝１５　

(２)５×４＝２０　６．(１)５　３　１５　５×３＝１５　

(２)①５×２＝１０　②５＋３＝８　７．４　５

第７课时　乘加、乘减

１．９　７　２５　４　１２　１８　２．３×４＋２　５×３

－２　６×２－１　２×２＋１　４×４＋２

３．(１)５×２＋１＝１１　５×３－４＝１１　(２)４×５

＋４＝２４　５×５－１＝２４　４．１５　１５　８　８　

５．＝　＝　＝　＜　６．①②④　７．画图略.

(１)５×３＝１５　(２)２×３＝６　(３)３×３＋２＝１１

８．３　５　４

第８课时　练习六(１)

１．二十五　三五　四　三　一三　二四　二

三　五　四　四　四五　五　一一　２．１５

９　１４　５　２　１１　８　２０　２２　６　６　２　６

１２　１３　３．＞　＜　＜　＝　＝　＝　＜　

＝　４．４×４＋３　４×５－１　５×３＋２　５×４

－３　３×３＋１　３×４－２　５．(１)４＋４＝８或

４×２＝８　(２)４×４＝１６　(３)３×３＝９

６．(１)５×４＋３＝２３(个)　５×５－２＝２３(个)

(２)５×４＝２０(面)　２０＜２２　够　(３)５×３＋３

＝１８(元)　７．９个

第９课时　练习六(２)

１．４×４＋１＝１７　４×５－３＝１７　２．(１)９张

(２)７张　３．(１)５×５＝２５(元)　２５＞２０　不

够　(２)４×５＝２０(个)　２０＝２０　够　４．２３

１７　５×４＋３＝２３　５×３＋２＝１７　５．１３　３

第１０课时　６的乘法口诀

１．五　５×６＝３０　６×５＝３０　六　４×６＝２４

６×４＝２４　十八　３×６＝１８　６×３＝１８　六

６×６＝３６　２．１２　１８　２４　３０　３６　１０　１５

２０　２５　３０　３．＞　＝　＜　＞　４．(１)６　

１２　(２)２４　１０　(３)３６　１２　５．(１)６×２＋４

＝１６　６×３－２＝１６　(２)６×３＋３＝２１　６×４

－３＝２１　６．(１)８个　(２)①３６元　②２６元

７．１８

第１１课时　练习七(１)

１．１５　３０　２５　５　８　２４　１６　２０　２．三六

十八　３×６　６×３　四六二十四　４×６　６×

４　三四十二　３×４　４×３(答案不唯一)

３．３６　１８　１８　３０　２４　２６　４．６×５ 􀳫 　

５×４ 􀳫 　５×５ 􀳫 　５．＞　＜　＞　＞　
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０４　　　　

＞　＜　６．３×５＝１５　５×３＝１５或３×４＝１２

４×３＝１２　７．３×４　４×３　２×６　６×２

８．(１)２４个　(２)７个　够　９．２　５

第１２课时　练习七(２)

１．６　５　４　４　５　２　６　６　３　４　２　６　

３　３(有的答案不唯一)　２．×　＋　－　＋

×　＋　×或＋　－　×　×　×　＋　－

×　－　３．(１)１２　６×２＝１２　(２)１１　６＋５＝１１

４．(１)①１８棵　②９棵　(２)６×５＝３０(本)

３０＜３１　够　(３)６×５＝３０(个)　５×５＝

２５(个)　３０＞２５　小兰　５．６×４＝２４(元)　

４×２＝８(元)　２４＋８＝３２(元)　不够

第１３课时　复习(１)

１．(１)３　２　３×２＝６　２×３＝６　(２)４×５　

(３)３×６　２．三　六　二　一十　六　五　

三三　六　３．４　８　１６　４　１０　２５　２０　

３０　１６　１８　１６　２１　４．×　＋　＋　×　

×　×　－　×　－　×

５． 　６．(１)③　(２)①　(３)②　

(４)①　７．(１)２０个　(２)２３个　８．２５米

第１４课时　复习(２)

１．６　１０　２　１６　１２　１０　２２　７　６　５０　

２．＞　＞　＞　＞　＞　＝　３．(１)４×３＝

１２　３×４＝１２　(２)５×３＋１＝１６　５×４－４＝

１６　４．(１)５　(２)５　(３)３　(４)４　５．(１)第

二只猴　１　(２)①１０人　②１２人　③够

(３)１２元　６．１６分钟

第四单元　表内除法(一)
第１课时　认识平均分(１)

１．(１)􀳫　(２)✕　(３)􀳫　２．圈一圈略　２　２

３．(１)△△　△△　△△　△△　△△

(２)☆☆☆　☆☆☆　☆☆☆　☆☆☆

(３)○○○　○○○　○○○　４．(１)５

(２)２　５．(１)①３　②２　(２)①３　②３

６．(１)６　(２)３　４(答案不唯一)　(３)１２　６

２(答案不唯一)

第２课时　认识平均分(２)

１．分一分略　(１)４　(２)３　(３)３　２．画一画

略　２　３　３．(１)５　(２)４　４．(１)５　(２)３　

(３)４

５． 每行放的个数 １ ２ ３ ４ ６ １２

可以放的行数 １２ ６ ４ ３ ２ １

第３课时　认识平均分(３)

１．(１)４　(２)２　２．(１)２　(２)５　３．(１)４　３

(２)３　４　４．(１)１５　５　３　(２)１５　３　５　

５．(１)５　１５　(２)１５　３　５　(３)１５　５　３

６．画一画略　(１)１２　(２)３　(３)３　７．６　３

４　２　１　５

第４课时　除法的初步认识

１．(１)２４除以４　除号　(２)３０　５　６　(３)１２

÷３＝４　２．(１)５　(２)２　８　２　(３)３　３　３

３．(１)８　１６÷２＝８　(２)４　１６÷４＝４　(３)２

１６÷８＝２　４．４　８÷２＝４　２　８÷４＝２

５．略(答案不唯一)

第５课时　练习八(１)

１．(１)３　△△　△△　△△　６÷２＝３

(２)２　□□　□□　□□　□□　□□　１０

÷５＝２　２．分一分略　(１)２　(２)２　４

３．(１)４　５　２０÷４＝５　５　４　２０÷５＝４　

(２)１２　３　４　１２÷３＝４　１２　４　３　１２÷４

＝３　４．(１)８÷４＝２　８÷２＝４　(２)１２÷３＝

４　１２÷４＝３　５．(１)４÷４＝１　(２)１６÷４＝４
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６．

第６课时　练习八(２)

１．(１)５÷５＝１　５除以５等于１　(２)１２÷３＝

４　１２除以３等于４　(３)２５÷５＝５　２５除以

５等于５　２．(１)２　１２÷６＝２　(２)６　１２÷２

＝６　３．(１)４　５　２０　４×５＝２０　(２)２０　４

５　２０÷４＝５　(３)２０　５　４　２０÷５＝４

４．(１)６　３　１８　６×３＝１８　(２)１８　６　３　

１８÷６＝３　(３)１８　３　６　１８÷３＝６

５．(１)１２÷３＝４　１２÷４＝３　(２)３×３＝９　９

÷３＝３　(３)２×６＝１２　６×２＝１２　１２÷２＝６

１２÷６＝２　６．４　２　５　４

第７课时　用１~６的乘法口诀求商

１．(１)５　５　四五二十　(２)４　４　四六二十

四　２．１２÷２＝６　１２÷６＝２　１２÷３＝４　１２

÷４＝３　３．１２　３　４　３　６　１２　５　６　６

４．３　４　５　６　５　４　５．＜　＝　＜　＝　

＜　＜　６．(１)１２÷４＝３(个)　(２)①３０÷５＝

６(只)　②３０÷６＝５(盒)　(３)１８÷３＝６(朵)

７．１２÷２＝６(厘米)

第８课时　练习九(１)

１．２４　６　１２　５　４　８　６　６　０　２．３×６

＝１８　６×３＝１８　１８÷３＝６　１８÷６＝３　４

×５＝２０　５×４＝２０　２０÷４＝５　２０÷５＝４　

３．３×４＝１２　１２÷３＝４　１２÷４＝３　４．５　５

５　２　４　３　５．４　２０　３０　５　(有的答案

不唯一)　６．(１)２４÷４＝６(本)　(２)１２÷２＝

６(棵)　(３)５×６＝３０(页)　(４)①２４÷６＝

４(个)　②２４÷４＝６(朵)　７．８÷４＝２(米)

第９课时　练习九(２)

１． 　２．４　６　３　５　５　２　

３．２０　３　５　６　４　８　３　６　１５　４．４　４

３　１５　４　６　５．＜　＝　＜　＜　＞　＞

６．(１)６　２４÷４＝６　(２)６　３０÷５＝６

(３)１６　１６÷４＝４　７．(１)①１２　２　６　１２÷

２＝６(根)(答案不唯一)　②３　４　１２÷３＝

４(根)(答案不唯一)　③６　１２÷２＝６(个)　

(２)１８÷３＝６(块)　(３)１６＋８＝２４(人)

２４÷４＝６(桌)　８．６天　４天

第１０课时　复习

１．(１)１０　１０÷２＝５　１０÷５＝２　(２)３×４＝

１２　１２÷４＝３　１２÷３＝４　２．４×６＝２４

６×４＝２４　２４÷４＝６　２４÷６＝４　２×３＝６　

３×２＝６　６÷２＝３　６÷３＝２　３．３　６　２　

１２　６　４　４　６　１２　４．÷　×　÷　＋　

×　×　÷　－　５．(１)②　(２)③　(３)②

６．(１)①５×６＝３０(元)　②３０÷６＝５(辆)　

(２)１２÷４＝３(本)　(３)３０÷６＝５(枚)　７．４

２　１０

第五单元　厘米和米

第１课时　线段的初步认识

１．第２、４、６幅打“􀳫”　２．３　５　８　１０

３．略　４．①　②　５．画一画略　(１)１

(２)３　(３)６　６．中间一条打“􀳫”　７．略　

８．１０

第２课时　认识厘米

１．２　５　７　２．✕　􀳫　✕　３．略　４．略　

５．略　６．(１)４０　６０　(２)６０　４０　(３)８０　

４０　７．１５厘米
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第３课时　认识米

１．(１)厘米　米　(２)８　１００　(３)米　米　

厘米　厘米　米　米　厘米　２．(１)✕

(２)􀳫　(３)✕　(４)✕　(５)✕　３．＜　＞　

＝　＜　＜　＞　＝　＞　４．５米　３米　

１米　９９厘米　５０厘米　３厘米　５．４１厘米

１４米　１００厘米(１米)　２０厘米　４０米　

７０厘米　６．(１)３０厘米　(２)３０米　(３)６米

７．６天

第４课时　练习十

１．(１)米　(２)厘米　(３)厘米　(４)米

(５)米　(６)米　厘米　２．４　３　６　１２

３．(１)３　４　１１　(２)１　７　４．(１)②　(２)③

(３)③　(４)③　５．略　６．(１)５５厘米

(２)２０米　(３)４０米　７．４６厘米

第六单元　表内乘法和表内除法(二)
第１课时　７的乘法口诀

１．三七　３×７＝２１　７×３＝２１　四七　４×７

＝２８　７×４＝２８　四十二　６×７＝４２　７×６

＝４２　２．(１)５　３５　(２)１４　４９　(３)７　１４

２８　３．１４　４２　２１　３５　４９　７　２８　４２　

３５　３５　４．５　７　４　２　７　６　５．(１)✕　

(２)✕　(３)􀳫　(４)✕　６．

７．(１)４２厘米　(２)不够　８．４２人

第２课时　用７的乘法口诀求商

１．(竖看)３５　５　７　五七二十五　２１　７　３

三七二十一　２．４　４　５　７　７　７　３．７＋７

＝１４　７×２＝１４　１４÷７＝２　１４÷２＝７　３×

７＝２１　２１÷３＝７　２１÷７＝３　４．＝　＜　

＞　＜　＝　＝　５．(１)５个　(２)１４天　

(３)３５个　５个　６．６米

第３课时　练习十一(１)

１．２８　１８　３５　２　３　２４　７　７　７　３５　４

３０　２．六七　６×７＝４２　７×６＝４２　４２÷６

＝７　４２÷７＝６　３．７　１４　２８　７　３５　７　

４２　４２　４０　４．(１)４９　(２)①７　２８　③２８

４　７　③　２８　７　４　(３)１９　２１　５．(１)２２

２５　２８　(２)１２　６　０　６．(１)１４　１４　１４

２１　２１　２１　７　６　７　７　６　(２)５　５　７　７　７

７　３　３　７．第５５页

第４课时　练习十一(２)

１．５　４　２　７　７　４２　２８　４９　２１　３６　

３５　２．(１)３×７＝２１　７×３＝２１　２１÷３＝７

２１÷７＝３　(２)４×７＝２８　７×４＝２８　２８÷４

＝７　２８÷７＝４　３．(１)①４２个 　②７个　

③６只　(２)①５个　②３０个　(３)２１朵

４．２８千克

第５课时　８的乘法口诀

１．七八　７×８＝５６　８×７＝５６　四八　４×８

＝３２　８×４＝３２　四十八　６×８＝４８　８×６

＝４８　２．２　８　３　６　５　４　３．＞　＞　＝

＞　＝　＜　４．４　３２　５　４０　７　５６

５．(１)４０元 􀳫 　(２)１０ 􀳫 　(３)７ 􀳫 　(４)５

􀳫 　６．(１)４×８＝３２　(２)８×２＋３＝１９

７．(１)６４元　(２)３２个　８．第４０面

第６课时　用８的乘法口诀求商

１．(竖看)２４　８　３　三八二十四　４８　８　６

六八四十八　２．８　１　８　８　５　６　４　４　

８　１４　６４　８　８　７　２１　３．－　＋　÷　

×　×或÷　÷　＋　＋　÷　４．(１)８　４

１２　(２)８　２４　６　(３)４８　６　３０　５．２　８
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５　８　１　６．(１)①８×７＝５６　②４０÷８＝５　

(２)２４÷８＝３　２４÷６＝４　(３)①４０元　②７

枝　③略　７．６个

第７课时　练习十二

１．四十　５×８＝４０　８×５＝４０　４０÷５＝８　

４０÷８＝５　六八　６×８＝４８　８×６＝４８　４８

÷８＝６　４８÷６＝８　２．８　２４　４０　５６　１６

３２　４８　６４　８　７　６　５　１　２　３　４

３．＝　＞　＜　＜　＝　＞　＝　＝

４．(１)３×８＝２４　(２)２４　３２　４０　４８　５６　

６４　５．(１)４张　(２)８朵　(３)３４朵

６．８天　３天

第８课时　９的乘法口诀和用口诀求商

１．二十七　２７　２７　９　３　六十三　６３　６３

７　９　２．９　７２　９　９　９　５　５４　９　１　９

３６　４　３．(１)２　１８　(２)３　２７　(３)５　４５

(４)７　６３　(５)９　８１　４．×　＋　÷　－　

÷　×　×　＋　５．(答案不唯一)５×９＝４５

９×５＝４５　４５÷５＝９　４５÷９＝５　６．(１)６支

(２)不能　(３)９只　(４)１页　７．９个

第９课时　练习十三

１．三十六　４×９＝３６　９×４＝３６　３６÷４＝９

３６÷９＝４　八九　８×９＝７２　９×８＝７２　７２

÷８＝９　７２÷９＝８　２．６　４５　８　９　９　４

３６　３　０　６３　１８　３．＝　＞　＞　＜　＝

＞　＝　＞　４．６×９＝５４　９×６＝５４　５４÷

６＝９　５４÷９＝６　５．略　６．(１)７２块

(２)不够　(３)①９组　②４５人　７．１＋７＝８

９－４＝５　２×３＝６

第１０课时　乘法口诀表

１．略　２．８　３２　２　５　６　６　４８　８　９　６

５６　５　３．６÷１　１２÷２　１８÷３　２４÷４　３０

÷５(答案不惟一)　４． 　５．３　４　６

６　８　６　６．(１)７盘　(２)鸡腿比汉堡贵　

(３)①１８棵　②梨树每行的棵数　(４)①２８元

②１７元　③６本　７．８　２４　６

第１１课时　连乘、连除和乘除混合运算

１．９　３６　８　２　２４　６　９　６３　　２．３６　６

６　９　３　３　３．２　５６　２０　２　６　５６

４． 　５．＜　＞　＞　＝　＝　

＜　６．(１)①６天　②４页　(２)４行　(３)２４

元　３份　(４)４８个　７．１６÷４×８＝３２

第１２课时　练习十四

１．７×９＝６３　９×７＝６３　６３÷７＝９　６３÷９

＝７　６×８＝４８　８×６＝４８　４８÷６＝８　４８÷

８＝６　２．(１) 　(２) 　３．３６　２

２７　４　６４　３３　４．＞　＞　＞　＝

５．略　６．(１)７人　(２)２２张　(３)８本　４本

(４)６个　７．９

第１３课时　复习(１)

１．７＋７＝１４　７×２＝１４　１４÷２＝７　１４÷７

＝２　８＋８＝１６　８×２＝１６　１６÷２＝８　１６÷

８＝２　２．８　５６　６　４２　５　３５　３　２１

３．略　４．２８　５　４５　７　９　２７　８　６　６　

７　１６　９　５．７　４　４　５　４　９　６．(１)８÷

８＝１　(２)６３÷７＝９　(３)５４÷６＝９

７．(１)３６个　(２)４次　(３)９个　８．１６　３６
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０８　　　　

第１４课时　复习(２)

１．(１)８×２＝１６　２×８＝１６　１６÷２＝８　１６

÷８＝２　(２)７×５＝３５　(３)４０÷５＝８　２．略

３．４　４　５　后两题略　４．(１)９枝　(２)①２４个

②６个　③４个　(３)１２个　３杯　(４)８天

５．９只

第七单元　观察物体

第１课时　从前、后、左、右观察物体

１．第２幅　２．第２幅　３．

４．小红　小军　小明　５． 　６．４　６

７．

第２课时　练习十五

１．(１) 　(２)

２．(１) 　(２)

３．右　上　前　４．①②③　５．左手

第八单元　期末复习

第１课时　期末复习(１)

１．２４　１６　５　８　３５　９　２４　４８　３　３６　

７２　６　５４　３　４８　９　２．４２　６　７２　８　９

３５　６　８　４　５　４８　７　３．(１)５＋５＝１０　

５×２＝１０　１０÷２＝５　１０÷５＝２　(２)６×２＝

１２　２×６＝１２　１２÷２＝６　１２÷６＝２　(３)３

＋３＋２＝８　３×２＋２＝８　３×３－１＝８

４．四　四　八　五　

５．５　１０　１５　２０　２５　３０　３５　４０　４５　

０或５　６．１６　１６　２５　２５　３６　３６　７×７

＝４９　６×８＋１＝４９(仿写不唯一)　７．６　３

７　７　７　６　８．(１)③①　(２)③　(３)②

(４)①　(５)①　(６)②　９．(１)①８个　②２

元　③１６个　(２)①５张　②１６把　(３)７条

(４)３６本　４本　(５)２个　１０．６４厘米

第２课时　期末复习(２)

１．５４　１４　７　９０　１７　２８　４０　３０　４８　４

２０　１３　５２　２．６１　９０　１５　１９　３．(１)８０

－３５－３８＝７(个)　(２)７２－１６＝５６(本)

(３)３６－１２＝２４(棵)　２４＋６＝３０(棵)　４．画

图略　(１)４　(２)４　(３)４　(４)２　５．３３　４７

４１　５５　６２　７６　１０　２８　１９　３７　４　２２　

６．７６－２４(􀳫)　７０－２４＋１０(􀳫)　７．＜　＞

＜　＝　＜　＜　＞　＞　８．(１)第２８页　

(２)５６个　(３)４３人　(４)３９个　４１个

(５)２０个　(６)９８元　７８元　９．１００　２６　２４

８７　２４

第３课时　期末复习(３)

１．(１)厘米　(２)米　(３)米　(４)米　厘米　

(５)米　厘米　２．３　３　２　３．７　６　４．略

５．５０米　５米　２００厘米　１米　５０厘米　

５厘米　６． 　７．②①④⑤③

８．分一分略　２　３　４　５　２　９．厘米　米

厘米　厘米　米　米　１０．(１)①６０厘米

②４０厘米　(２)①４８厘米　②８次　(３)①４根

②３２元　③５米　(４)５米　(５)１１厘米

１１．３cm　６cm　１０cm　４cm　７cm

第４课时　期末复习(４)

１．(１)９×２＝１８　２×９＝１８　１８÷２＝９
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０９　　　　

１８÷９＝２　(２)６×２＋２＝１４　６×３－４＝１４　

(３)６　３　１８　６×３＝１８　１８　６　３　１８÷６

＝３　１８　３　６　１８÷３＝６　２．(１)够

(２)３２个　(３)第４１页　(４)①３６只　②９只

③９０只　(５)６朵　(６)①８根　②４米

③１２米　(７)３４人　(８)①４８棵　②８棵　

(９)①９页　②８天　③５４页　(１０)９个　

(１１)①３本　②８张　③３６元　３．１８盆

第一单元测试卷

一、１．３０　１０　２．５２　１００　３．１　３　４　４

４．１６　７　５．４９　４５　１７　６．７　７．４　２　

８．(１)１５　１７　１９　(２)１８　１４　１０

二、１．①　２．③　３．②　４．③　５．②

三、１．３８　１１　１３　５０　８０　６０　７０　１００　

９０　８０　８６　３３　７　６　２７　１００　３１　７９　

３０　９６　２．８４　９２　３８　１８　４１　４４

四、１．８　△△△△△△△△　１２－４＝８

２．１２　○○○○○○○○○○○○　９＋３＝

１２

五、１．１７＋９＋３８＝６４　２．２３＋８＝３１

六、１．２８箱　２．３９人　３．(１)３４个　(２)２６

个　４．(１)７５元　９６元　(２)３６元　５．３４辆

６．(１)５０下　(２)２７下　(３)２５下

第二单元测试卷

一、１．四　五　２．平行四边形　３．４　３　２

４．３　６　５．２　６．(１)５　平行四边　(２)①

②或③⑤　③④⑤　(３)⑦　７．４　７　１０　

１９

二、１．①　２．③　３．①　４．②　５．②

三、１．✕　２．✕　３．✕　４．􀳫　５．􀳫

四、１． 　２．

３．

五、

六、１．略　２．分一分略　２　３　４　５

３．略　４．

５．

第三单元测试卷

一、１．三乘五　３　５　２．４　３　１２　３．３

２　二三得六　４．６×４＝２４　３×３＝９　３×５

＝１５　３＋６＝９　５．５　３　３　５　５＋５＋５＝

１５　３×５＝１５　５×３＝１５　６．５　５×５＝２５

五五二十五　７．答案不唯一　２×５＝１０　５

×２＝１０　８．＜　＜　＜　＝　９．３　５　４　

１５　１０．２　４　８

二、１．②　２．②　３．③　４．③　５．②

三、１．６　３０　１２　２２　７１　９　１８　７　３６　

１６　３５　３５　８　３５　１２　２４　１２　１５　１０　

１８　２．２８　２６　６８

四、１．１２　１５　１８　２．１８　１２　６　３．１６　

２５　３６

五、１．３×２＝６　２．５×２＋４＝１４　５×３－１

＝１４　３．３×３＋２＝１１　３×４－１＝１１

４．３５－８＝２７

六、１．够　２．１５朵　３．３０粒　４．小红家种

的多　４棵　５．(１)１８元　(２)２元　(３)６×６＝

３６(元)　３６＞３０　不够　６．(１)２４元

(２)１７元　(３)略

第四单元测试卷

一、６　４　３　３　１５　３６　２　３　６　３６　２０
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１０　　　

２５　５　３０　５　１２　５　１２　１２　１８

二、１．１２　除数　商　２．五　四　三十　一

三六　二十五　３．２　１０÷５＝２　４．４×６＝

２４　６×４＝２４　２４÷４＝６　２４÷６＝４　５．＞

＜　＝　＝　＞　＜　６．－　÷　－　×　

÷　×　＋　７．(１)５　３　１５　５×３＝１５　

(２)１５　５　３　１５÷５＝３　(３)１５　３　５

１５÷３＝５

三、１．②　２．③　３．①　４．②　５．②

四、

五、１．３×４＝１２　４×３＝１２　１２÷３＝４　１２

÷４＝３　２．２０÷４＝５　２０÷５＝４　３．１２÷３

＝４

六、１．(１)４次　(２)４把　２．６朵　３．４朵　

４．５组　５．２０个　６．(１)６元　(２)不够

５×５＝２５(元)　２５元＞２４元　(３)１４元

７把

期中测试卷(A)

一、１．六　四　６　二　五　４　２．１８　３．３

４．４　２　５．４　８　６．５×５　７．略　８．(１)４

(２)２　９．３　６　１０．灰兔　白兔

二、１．③　２．③　３．②　４．①　５．①

三、１．６　３　２０　６　６　８　３　１６　４　５　

２４　３　１９　７　２８　２４　２．３０　８３　６３　５６

四、１．分一分略　３　５　２．略　３．略

五、１．１５÷３＝５(颗)　２．３×４＋２＝１４(个)

或４×４－２＝１４(个)

六、１．４１只　２．４个　小灰兔　３．(１)１８个

(２)１６个　４．(１)７元　(２)４４元　(３)８元

期中测试卷(B)

一、１．４　４　２　２．１６　１　３．(１)２　７

(２)７　２　４．４　１６　５．＝　＞　＜　６．６×

６－１　７．①⑤⑥　②④　③　８．４　３

９．３３　３５　１０．５

二、１．③　２．①　３．②　４．①　５．③

三、１．６　２　８　７　２５　３　６　６　２４　７５　

１０　２８　２．５５　４４　８３　６３

四、略

五、１．(１)４　３　１２　４×３＝１２　(２)１２　４　

３　１２÷４＝３　(３)１２　３　４　１２÷３＝４

２．６×３＋２＝２０　６×４－４＝２０

六、１．４支　２．(１)９４下　(２)７６下　

３．(１)１０棵　(２)１１棵　４．１５元　３个　够

第五单元测试卷

一、１．厘米　cm　米　m　２．线段　３．４　５

４．１００　３　２４　６５　５．cm　m　cm　cm　

cm　m　m　m　６．６　５　７．＞　＞　＝　

＝　＜　＜　８．１０　９．４５厘米　７０厘米　

１米　１米４５厘米　１０米

二、１．③　２．②　３．①　４．③　５．③

三、１．✕　２．✕　３．􀳫　４．✕　５．✕

四、１．略　２．略　３．(１)

６　(２) 　１０

五、１．１９厘米　２．６段　３．(１)９５厘米　

１米２５厘米　１米３０厘米　３米　(２)９５厘米

１米２５厘米　１米３０厘米　３米　４．(１)６５米

(２)１９米　５．１米　６．(１)２０厘米　(２)２０厘米

第六单元测试卷

一、１．六　６×７＝４２　７×６＝４２　４２÷６＝７
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１１　　　

４２÷７＝６　九　７×９＝６３　９×７＝６３　６３÷９

＝７　６３÷７＝９　２．６３　８１　１　３．８　６

４．４　５．７　９　６　９　８　８　６．＞　＞

＝　＜　＜　＞　７．(１)４０　３２　２４　(２)２５

３６　４９　８．７２　９．６

二、１．①　２．③　３．②　４．③　５．②

三、９　４８　６　４　３６　７　１８　７　９　４　６

８　３６　４

四、３５　８　４５　８　９　３６　５　９　９　７　３２

５

五、１．３×５＝１５　５×３＝１５　１５÷３＝５

１５÷５＝３　２．９＋９＝１８　１８÷２＝９　２×９＝１８

１８÷９＝２　３．２×９＋８＝２６　３×９－１＝２６

六、１．(１)６条　(２)８条　２．３６元　３．(１)７２元

(２)２８元　４．第４９页　５．(１)３２元

(２)８个　(３)略

第七单元测试卷

一、１．前　右　后　左　２．④　②　③　①

３．２　４　５　４．梅梅　小明　小娟　５．蜗牛

􀳫　小鸟✕　小猴✕

二、１．①　２．③　３．②　４．②　５．③

６．①

三、１． 　２．

四、１．①③②　２．①③②

专项复习卷(一)

一、４２　３２　９　４０　８　９　３６　３０　３　４８

２１　２　６　５４　６２　２

二、１．４　５　２０　２．２７除以３等于９　被除

数　除数　商　３．七八五十六　４．÷　÷　

－　÷　×　÷　＋　×　＋　÷　５．３　３

５　１７　６．１４　１６　６４　７．３　６　８．８　５

三、１．③　２．②　３．②　４．①　５．②

四、１．􀳫　２．✕　３．✕　４．✕　５．✕

五、７２　９　１　７　６　３２　８　６　６４　１　３６

７

六、(答案不唯一)４　９　６　６　７　１　１４　２

４　６　３　８　１０　２　１５　３

七、１．４×３＝１２　３×４＝１２　１２÷３＝４　１２

÷４＝３　２．５＋５＝１０　１０÷２＝５　５×２＝１０

１０÷５＝２　３．６×３＋３＝２１　６×４－３＝２１

八、１．(１)２４元　(２)７副　２．７张　３．４个

４．(１)８支　(２)３２元　(３)１６支　５．８辆

专项复习卷(二)

一、１．１１　９４　２．６　４　６　２　３．(１)１７　

１９　２１　(２)１６　１２　８　４．２５　８０　５．＝　

＜　＜　＞　６．６　７．９２　８．３２　９．８２　

１０．３５

二、１．③　２．③　３．②　４．②　５．②

三、１．１３　５５　１１　９０　４５　６　５２　８８　７９

５５　４７　２６　２３　４５　３７　２．５９　６２　１００

９２　３５　８８

四、画图略　１．１３　９＋４＝１３　２．９　１２－３

＝９

五、１．８５－２９－３５＝２１　２．４８＋１４＝６２

六、１．３５岁　２．９０个　３．３１个　４．８４元

５．(１)８９元　(２)第１盆和第３盆　(３)略

专项复习卷(三)

一、１．８　４　２．５厘米　５０厘米　１米　

５米　５０米　３．(１)米　(２)厘米　(３)米　

(４)米　(５)米　(６)米　厘米　４．４　四　５

五　６　六　５．③①②　６．２　３　７．１００　

８．９

二、１．③　２．③　３．①　４．②　５．③

三、１．􀳫　２．􀳫　３．✕　４．✕　５．✕
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１２　　　

四、略

五、

六、１．①④　２．④　３．②　４．⑤　５．①⑤

专项复习卷(四)

一、１．(１)８　２　１６　８×２＝１６(个)　(２)２　

８　１６÷２＝８(个)　(３)８　２　１６÷８＝２(堆)

２．(１)５　４　２０　５×４＝２０(个)　(２)２０　４

５　２０÷４＝５(堆)　(３)２０　５　４　２０÷５＝４

(个)　３．(１)３５　５×７＝３５(个)　(２)７　３５÷５

＝７(个)　(３)２８　３５－７＝２８(个)　４．２４　４

二、１．②　２．①　３．③　４．②　５．②

三、１．９×３＝２７　３×９＝２７　２７÷３＝９　２７

÷９＝３　２．６×３＝１８　３×６＝１８　１８÷３＝６

１８÷６＝３　３．６×３＋５＝２３　６×４－１＝２３　

４．２８÷４＝７(棵)

四、１．８面　２．４０个　３．第４９页

４．(１)５４棵　(２)９棵　５．８元　６．(１)３２米

(２)６次　(３)５６米

期末测试卷(A)

一、１．５００　９　２．８＋８＝１６　１６÷２＝８

８×２＝１６　１６÷８＝２　３．(１)米　(２)厘米　

(３)厘米　(４)米　４．３２　６２　４８　５．７

６．略　７．＞　＜　＝　＞　８．(１)４　(２)２

９．４５　４　６　９　５　８１　１０．１００

二、１．②　２．③　３．①　４．②　５．②

三、１．✕　２．􀳫　３．􀳫　４．✕　５．✕

四、１．４２　６　２７　７２　３　５４　１　９　６４　５

４８　５６　９　４９　４　７　２６　２６　３　４０

２．８２　２８　７

五、１．略　２．略　３．

六、１．３×４＝１２　４×３＝１２　１２÷４＝３

１２÷３＝４　２．８×４＋３＝３５　８×５－５＝３５

七、１．１８米　２．(１)５６只　(２)３只

３．３７人　４．(１)１６人　(２)４人

期末测试卷(B)

一、１．３乘８　３　８　２．９　５４　６　９　３．７

＋７＝１４　１４÷２＝７　７×２＝１４　１４÷７＝２

４．７　３５　５．米　厘米　米　厘米　米

６．＜　＞　＝　＞　７．(１)４　(２)２　　８．４

４　１　９．(１)１６　２４　２８　(２)１６　２２　２９　

１０．３１

二、１．②　２．③　３．②　４．①　５．②

三、１．􀳫　２．✕　３．✕　４．􀳫　５．✕

四、１．４０　５　１８　６　６　３２　９　５６　３２　

１９　４２　２４　４５　６　４２　２．７３　４７　２２

五、１．略　２．略　３．略　４．

六、１．碗比茶杯贵,贵２元.　２．６３只

３．(１)够　３０元　(２)够　２８元　４．６元　

５．(１)１８元　(２)８个　(３)不够
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